



近日，慈利壮举实景剧演艺场项目工地上，80多个工人正在建设工地上各自忙碌，有的制模扎钢筋，有的组装网架，一派紧张有序的施工景象。据了解，预计不到半个月，该项目主体工程即将完工。慈利壮举实景剧演艺场项目是市、县重点工程，总规划占地面积200多亩，选址在三官寺土家族乡株木岗村，一期工程占地面积30.43亩，总投资2亿元，重点打造马战文化表演和慈利打硪号子市级非遗项目展演两部分。该项目一期工程于2020年9月正式开工建设，今年8月将投产运营。图为张家界慈利壮举实景剧演艺场项目效果图。

唐小花 戴晓山 摄

## 一周回眸

● 武陵山片区导游大赛将于9月在张家界举行。

● 原定于5月29日至30日举办的湖南省第五届长沙宁乡张家界武陵源不间断骑行挑战赛延期举办。

● 5月18日，永定区对14处乡村历史建筑实行挂牌保护。

● 即日起至31日，张家界市民可前往潇湘国际影城免费观看《袁隆平》。

● 首批国家级文化生态保护区授牌，武陵山区（湘西）土家族苗族文化生态保护区入选。



● 5月19日，中国旅游日，点亮中国夜经济版图湖南站暨第一届全域新旅游新媒体峰会在华谊兄弟(长沙)电影小镇举行。峰会发布第一届(湖南)全域新媒体新旅游峰会奖项，武陵源景区入选湖南网红旅游景区。

● 张家界青年歌手土家翠翠原创歌曲《我用歌声谢谢你》上线全国KTV点歌台。

● 长常北线高速连接银星路观音岩隧道右主线于近日贯通。

● 长沙橘子洲景区昨日恢复开放，该地铁站同步开放。

● 长沙五里牌发现战国至宋代古墓群，出土陶、瓷、铜等随葬品105件(套)。

● 46岁视障登山者张洪成功登上珠穆朗玛峰，成为亚洲首位登顶珠峰的盲人。

● 四川峨眉山最高峰万佛顶5月27日重启开放，每天限流2000人。

● 银川马拉松赛将于5月30日开赛，已建立赛事熔断机制。

● 浙江莫干山越野跑挑战赛女子10公里项目紧急取消。

● 云南省中国红河蝴蝶谷景区于近日迎来蝴蝶大爆发，超过1.5亿只蝴蝶宝宝将羽化成蝶。

# 《天涯明月刀》大湘西文旅专线上线

游戏+旅游 让传统风光与数字文化相融合

## 湖南紧急暂停山地越野赛 中长跑体育赛事活动须先上报进行安全风险排查

湖南省体育局、湖南省体育总会5月25日联合发布《关于加强省级体育赛事活动安全管理工作的紧急通知》。暂停山地越野赛等省级相关赛事活动的举办，并要求其他中长跑体育赛事活动须先上报进行安全风险排查，审批通过后方可举办。

《通知》指出，在今后举办的赛事活动中要务必高度重视安全防范工作。凡拟举办的赛事活动，要明确落实指导单位、主办单位、承办单位，协办单位等单位的安全风险防范工作责任和加

强对风险评估工作的把关。赛前必须制订好切实可行的安全预案和风险评估工作的把关，必须制订好应急预案(包括新冠肺炎疫情的防控预案)，组建安全工作领导小组，指导督促做好安全防控工作。

即日起，由省体育局主办、指导的比赛，省体育局将依据赛事备案加强事中事后监管，确保赛事活动的安全顺利。凡是各体育类社会组织举办的全省相关赛事活动必须在赛前报省体育总会备案。(叶竹)

## 湘鄂赣常务副省长联席会： 争取将安康至恩施至张家界铁路 调整按高铁标准纳入国家规划

5月23日，在武汉召开的长江中游三省常务副省长联席会上传出消息，湘鄂赣三省将共同争取国家支持开展长江中游地区轨道交通体系规划研究，协调三省间高铁(城际)、高速公路、水运航线跨省布局，加快构建武汉城市圈、长株潭都市圈、大南昌都市圈1小时内部交通圈和2小时互达经济圈。

据介绍，随着我国经济发展的空间结构发生深刻变化，中心城市和城市群正成为承载发展要素的主要空间形式。长江中游三省将抢抓国家重大机遇，合力推进一批铁路重大项目，打造轨道上的长江中游城市群。

三省将力争将常德至岳阳至南昌铁路、荆州至岳阳至南昌铁

路、长沙至九江铁路纳入国家规划，争取将襄阳至常德铁路纳入国家规划并尽早启动建设，争取将安康至恩施至张家界铁路调整按高铁标准纳入国家规划，争取将武汉至贵阳铁路、仙桃至益阳铁路纳入国家规划，争取长赣、长九、兴永郴赣等铁路尽早启动建设。

按计划，湘鄂两省将共同推动开辟唐白河、汉江、江汉运河、长江、松西河、松虎河、湘江、湘桂运河、西江的汉湘桂水运通道，构建长度达1811公里的国家南北高等级航运大通道。

湘鄂赣三省将推进G4京港澳高速武汉至宜章(湘粤界)段扩容工程、G60沪昆高速昌傅至醴陵段扩容工程同步开工、同步建成。(邓晶琎)

本报讯 5月27日，腾讯游戏《天涯明月刀》大湘西文旅专线上线仪式暨首发团出行仪式在张家界核心景区武陵源举行。武陵源区文旅广体局、腾讯·大湘网相关负责人出席活动。

活动现场，多位来自全国各地的《天涯明月刀》游戏玩家组成了此次线路首发团成员。他们身着华服，游览张家界武陵源的绝美风光，并在天子山、袁家界等景点的《天涯明月刀》游戏元素定制打卡点前拍照打卡。国风数字IP+灵动山水的组合，给景区注入了全新的文化体验。接下来几天，玩家们还将陆续前往其他景点，体验大湘西的神秘美景。

《天涯明月刀》大湘西文旅专线，是全国首条国风数字IP联动实体文旅线路。整体理念，以云城三景、湘西三镇、国风三享为框架，从自然风光到人文风光，从美食享乐到非遗体验，以年轻人最喜欢的方式体验自然山水，传播传统文化。整体线路，以张家界、芙蓉镇、凤凰古城及周边景区为核心，并对景区、餐饮、酒店、文创周边等旅游全产业链进行《天涯明月刀》游戏主题元素包装，参与线路游览的玩家不仅可以领略大湘西地区的自然美景，还可以在旅途中与天刀的元素进行互动打卡。这也为大湘西探索“游戏+旅游”模式落地运营的新尝试，让数字IP助力传播传统文化的新力量。

与此同时，这条国风数字IP联动实体文旅线路的出现，增加了体验式旅游新方向与新边界，为大湘西旅游未来的可持续发展，贡献新的力量。这也是深入乡村，进一步探索大湘西乡村振兴网络赋能计划的表现。

据了解，今年下半年，以张家界地貌为灵感的全新游戏地图“云上之城”，就将登录《天涯明月刀》手游，玩家们将在游戏里第一时间领略到世界自然遗产张家界的独特地理风貌与绝美风光。“游戏+旅游”的模式，也将以更加良性的循环，实现传统风光与数字文化的完美融合。

(本报记者 潘鑫)